
中間（８月） R6全国学調 R4最終

該当数 割合 割合 割合 割合

国語 328 70.9% - - 82.2%

算数 328 53.4% - - 62.1%

国語 346 78.7% 76.3% - 89.9%

算数 364 58.8% 63.6% - 59.0%

国語 371 39.1% 59.3% - 59.9%

算数 371 47.8% 32.6% - 65.9%

国語 369 56.7% 39.6% - 68.3%

算数 369 23.7% 27.4% - 59.7%

国語 368 46.1% 49.5% - 59.9%

算数 368 27.9% 57.1% - 41.1%

国語 364 66.1% 46.4% - 81.3%

算数 364 56.8% 36.3% - 68.2%

208 45.5% 47.8% 37.1% 41.8%

196 42.9% 42.1% 48.3% 47.5%

43 9.4% 7.9% 11.7% 8.2%

12 2.6% 2.6% 2.9% 2.5%

219 47.9% 46.9% 37.9% 41.7%

183 40.0% 36.7% 36.6% 43.7%

47 10.3% 12.9% 19.6% 11.7%

8 1.8% 3.3% 5.8% 2.9%

226 38.2% 37.1% 25.7% -

231 39.1% 52.6% 43.8% -

105 17.8% 9.3% 22.5% -

29 4.9% 3.2% 8.0% -

543 40.8% 39.0% - 44.3%

632 47.5% 47.0% - 47.0%

126 9.4% 11.0% - 7.5%

31 2.3% 2.0% - 1.3%
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質問事項 最終

宗谷管内子どもの学力向上「Ｓサポート」
で、期待する正答率を達成した児童の割合

【対象：第１～６学年 】

【人数：国語 1,818名、算数 1,818名】

1

第１回：Ｓサポート②（ 10月）
（３問中２問以上の正答を期待）

 検証改善
 サイクル
 の確立

第１回：Ｓアップ（ 10月）
（３問中２問以上の正答を期待）

第１回：Ｓサポート②（ 10月）
（５問中４問以上の正答を期待）

結果

令和６年(2024年）１月

「国語の授業はよく分かりますか。」

【対象：第５学年　478名】

【回答数：457名】

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない

2

「算数の授業はよく分かりますか。」

【対象：第５学年　478名】

【回答数：457名】

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

柱

「学校の学力向上の取組や成果、改善策は
よく分かりますか。」

【対象：全ての保護者2,049名】

【回答数：1,332名】

 学習習慣、
 生活習慣の
 確立

3

どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない

 授業改善
 の推進

当てはまらない

第６学年

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

「家庭で自分で計画を立てて学習していま
すか。」

【対象：第５学年　591名】

【回答数：591名】
※一部第５学年以外の学年の人数を含む

当てはまる

どちらかといえば、当てはまる

どちからといえば、当てはまらない

当てはまらない

資料１


